

Н. ДОЛГУШИН.

Заслуженный артист РСФСР



5
СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск

Три больших события произошли за год в моей жизни. Одно из них — гастрольная поездка в Англию. Это было очень ответственное творческое соревнование. Вместе с советской труппой в концертах выступали английские артисты и приглашенные из-за рубежа «звезды» американского и французского балета. В таком нелегком соперничестве утверждали мы нашу, советскую школу. Это было в самом деле трудно. Для этого нужно было во время каждого выступления вызывать в себе ощущение праздника, премьеры.

По-особенному запомнился день, когда мне присвоили звание заслуженного артиста республики. Вся труппа Новосибирского академического театра — и балетная, и оперная — очень тепло встретили это известие. Я считаю присвоенное мне звание своего рода обязательством работать еще лучше.

Нынешним летом в Варне проходил первый международный конкурс молодых артистов балета. Соперники собрались очень сильные. Успех достался ценой большого труда. Нам было не до золотых болгарских песков, не до моря — мы работали. Привезенная из Болгарии золотая медаль — «трофей» очень дорогой для меня и почетный.

10 НОЯ 1964